
3/29/2023 

1 

Powered by 

Readfield Comprehensive Plan Short 

Survey Summary 
Tuesday, March 28, 2023 

Powered by 

Date Created: Tuesday, November 01, 2022 

67 
Total Responses 

Complete Responses: 67 



3/29/2023 

2 

Powered by 

Q1: How important is it for Readfield to pursue different options in housing? 

Answered: 65   Skipped: 2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Small apartment units

Accessible housing for the elderly or those with disabilities

An assisted living development

Subsidized housing for lower income residents

Non-traditional housing options such as in-law apartments and
tiny homes
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Q2: How important is it for Readfield to pursue? 
Answered: 66   Skipped: 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Improved transportation options from Readfield to service
areas such as Winthrop/Augusta

Creating bike/pedestrian paths or corridors e.g. from Kents Hill
to Manchester or winthrop

1 2 3 4 5
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Q3: How important is it for Readfield to: 
Answered: 67   Skipped: 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Maintain a public beach

Develop parks and recreation areas for all ages

Preserve open spaces

continue to purchase conservation areas

Support community based agriculture

1 2 3 4 5

Powered by 

Q4: How important is it for Readfield to: 
Answered: 64   Skipped: 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Create a community space for indoor social activities

Have a coordinator for recreation/social activities to organize
volunteers and activities for residents of all ages

1 2 3 4 5
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Q5: How important is it for Readfield to improve communication between town 

government and residents through: 

Answered: 66   Skipped: 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Periodic mailings

Digital signage in strategic locations

Local newspapers - Advertiser or KJ

Internet sources

1 2 3 4 5
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Q6: How important is it for Readfield to: 
Answered: 63   Skipped: 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Improve law enforcement services

Improve EMS access to reduce response time

1 2 3 4 5
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Q7: How important is it for Readfield to create health/safety outreach programs for: 

Answered: 65   Skipped: 2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Local immunization clinics

Water quality information

General health sreenings

Mental health screenings

Expanded support services for the >65/lower income
population that comprises about 30% of Readfield's

population

1 2 3 4 5
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Q8: What type of local businesses should be encouraged? 
Answered: 64   Skipped: 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Additional food stores

Breakfast café/bakery

24/7 access to ATM

Medical office

Solar energy farms

Air B/B and rental properties

Office space

Local farms and farm stands

Light manufacturing

Health and fitness centers

1 2 3 4 5
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Q9: How important are the following aspects of Readfield community life? 
Answered: 65   Skipped: 2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Housing

Transportation

Recreation

Natural resources

Water resources

Economic development

Public services/facilities

1 2 3 4 5


